

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Всё начинается с малого...

Первая часть:

Всё начинается с малого&#8230;

Всем доброй ночи! И мне! Приятной&#8230;

С чего всё началось? А действительно — как получилось что я, считавший всегда себя мужиком, и самцом, позволяю трахать себя и сосу члены вместе с женой, а иногда и вместо неё, как? Наверное, это началось с того, что мне вдруг понравилось лизать попку жены! Мы к тому моменту прожили почти п лет и всё приелось. Я пытался как то оживить нашу жизнь, пробовал многое и дошёл до анального секса с женой! Долго примерялся и всё равно ей было неудобно, некомфортно — она мне сказала — если ты меня трахаешь — я то же хочу, хотя бы пальчиком! Согласившись, я не ожидал, что будет так&#8230; Так&#8230; Необычно приятно. Потом ещё раз, ещё, и&#8230; потом каждый раз залезая на жену я просил её вставить мне пальчик в задницу — кайф был удвоенным, утроенным&#8230; Со временем пальчиков стало больше и я только был за!

Потом был следующий шаг с моей стороны — я купил игрушку имитатор настоящего члена! Когда жена увидела его она сразу заявила что трахать себя им не позволит и я могу засунуть его себе в задницу! Как оказалось её слова были практически пророческими. Я постоянно клал его под подушку, как бы на всякий случай и вот в один из вечеров, когда я склонился над женой отлизывая у неё стоя раком рядом с ней — она подлезла под меня, взяла мой член в рот и начала потихоньку просовывать пальчики мне в попу! Было очень здорово, но как оказалось это было только начало — вонзив в мой анус три пальца она начала вращать ими — я чуть не взвился от наслаждения, а потом почувствовал как на мой зад начал капать гель смазка. Подумав что она хочет просто облегчить вход пальчиков я выгнулся и начал с двойным усердием лизать пизду моей жёнушки как вдруг почувствовал что то упругое лезет мне в зад! Ойкнув, я подался вперёд, но мои яйца оказались зажаты в руке моей жены, и я остановился — а мне в зад вошёл искусственный член! И начал там медленно, но верно расширять и буравить мой анус! Практически сразу я так переключился, что член сразу поник, а я начал бешено кончать анальным оргазмом! Это я потом узнал что это такое (когда внутри всё обрывается, гаснет свет и звуки, а тебя наполняет нега и расслабляющее-напрягающий кайф), а тогда я просто выл, рычал, стонал и кончал, кончал, кончал&#8230;

В последующие дни я только отлизывал у жены, иногда лишь вставляя ей, но постоянно ждал — когда же меня начнут ебать! Это стало моим призом, я ждал именно этого! Чувствовать как тобой наслаждаются как шлюхой — жена меня называла всякими словечками грязными — а я ещё больше распаялся — это меня заводило с невероятной силой — я уже умолял её трахать меня — купил для неё пояс с пристёгивающимся членом и нарядившись в её бельё отдавался со всей страстью, на которую был способен, а потом благодарил её выполняя её желания. Правда всё выполнять я не мог — я почти перестал играть роль мужчины — у меня стоял только тогда, когда я видел искусственный член в руке своей жены, или в ней — она хотела и в себя его.

Естественно со временем появился и любовник. Она не скрывала его, но не допускала меня к себе до него и после него! Я конечно и не стремился, но какое то чувство раздражённости

меня не покидало — какой то чужой член втыкается в мою жену, а я даже не могу проконтролировать ничего. Я пытался говорить с женой, что бы хотя бы потом, после того как он её отебёт я мог бы к ней прикоснуться — мне жуть хотелось посмотреть на её растянутые дырки и попробовать сперму, которую он туда влил. Но меня не пускали.

Но как бывает в жизни — всё решил случай! Как то раз, придя с работы чуть раньше чем обычно, я услышал в комнате шум: пройдя тихонько в коридор и подойдя к двери в комнату я увидел восхитительную картину — моя жена стояла на коленях перед своим любовником Димой, (я уже знал что их вообще то двое, они ходят в разные дни, и их зовут Дима и Михаил!) и с упоением сосёт его член. У меня тут же колом встал! Я потихоньку расстегнул штаны и начал дрочить на это зрелище, поглядывая в комнату, а там&#8230; моя жена стоя на коленях, почти раздетая (только чулочки и пояс!) сосёт восхитительный член своего любовника, торчащий из ширинки расстёгнутых джинсов.

Член оказался длиннее и толще его латексного подобия и я с интересом хотел увидеть как он будет буравить пизду моей жены! Простояв почти 10 минут на коленях и отсасывая моя жена развернулась к любовнику задом и начала медленно опускаться на его член задом — таких стонов и охов я никогда не слышал! Она мелено скользила вверх и вниз, а Дима вставляя в её попку палец пытался ускорить её, как бы подгоняя! Потом ему это надоело, он согнал её с себя, поставил на кресло раком и вогнал по самую «шляпку» в неё член — почти вопли сотрясали гостиную и я вдруг почувствовал какое то странное возбуждение, доселе мне не очень знакомое — у меня вдруг погорячело всё внутри и из зада начали выделяться соки — с удивлением обнаружил, что я с удовольствием хотел бы заменить жену, или встать с ней рядом! Это для меня было очень ново и я спустив в кулачёк быстро вышел из дома. Побродив вокруг дома я всё время думал о том, чего я только что испытал. Вот тогда я и задумал попробовать всё, чем наслаждается моя жена.

Вернувшись домой я медленно и вдумчиво расспрашивал жену о том, когда к ней приходят её любовники и объявил ей, что теперь я на работе каждый день задерживаюсь на час — много работы и всё такое. И почти неделю тихо наблюдал как её ебут любовники — всё больше и больше погружаясь в свои фантазии и придумывая план действий, но в голову ничего не шло и я уже впадал в тоску как вдруг случилось! Придя домой в очередной раз и стоя за дверью я потерял равновесие от жёсткой дрочки и слегка ввалился в комнату, где моя жена сосала Михаилу — мужчине с большим, прекрасным членом! Конечно же любовники моей жены знали о том, что я о них знаю и поэтому моё внезапное появление в проёме двери не вызвало шока — просто меня заметил человек, трахающий мою жену, а в данный момент — дающий ей в рот! Я стоял и смотрел как она сосёт, а он сидел и смотрел как я смотрю и дрочу. Моя жена заметила напряжение и оглянулась — отпрыгнув она встала и испуганно глядела на меня и на Михаила, а у меня вдруг родилась идея и я решительным шагом вошёл в комнату — у меня упали штаны и я оказался стоя с голым задом перед любовником жены! Я встал на колени и взял в рот член стоявший передо мной! И весь мир потерялся — я сосал! Какой же восхитительный вкус был у этого красавчика — просто супер! А сама головка была нежнее шёлка и твёрже стали (мне так показалось!) — пососав немного я оглянулся на свою жену и пригласил её разделить свою соску — она стояла в нерешительности и вдруг встав рядом со мной отобрала член и сунула себе в рот! Так мы и сосали попеременно — то я, то она.

Потом она встала и повернувшись к любовнику задом начала усаживаться на его член — я

помогал раздвинуть её пизду, что бы легче входил член и держа её за руки ласкал её грудь! Она скакала как бешенная и кончив пару раз соскочила с члена, а он фонтанировал спермой и я начал сосать — вот такого вкуса и наслаждения я ещё никогда не испытывал! Просто взрыв какой то! Я сосал и сосал и член снова встал! Михаил сказал моей жене, что у неё в доме замечательная соска живёт, и что он теперь будет ей, то есть мной (!) постоянно пользоваться! А саму жену позвал подставить попку — она не хотела, она говорила что порвётся и предлагала всё что угодно, кроме этого. Михаил посмотрев на меня спросил — не хотел бы я заменить жену? На что моя жена сказала что у меня очко конечно разработано, но не таким размером как у него. Но я уже был на таком взводе, что тут же встал раком, повернувшись к нему! Жена вздохнула, сказала мне — Ты сам напросился! И сев мне на поясницу начала смазывать мне гелем очко — я просто дрожал крупной дрожью, как самочка перед случкой! Жена раздвинула мне ягодицы и я почувствовал как в меня начинает входить нечто такое, что заполняет меня всего, целиком, полностью и я начинаю проваливаться в какую-то нирвану. Когда член вошёл в меня полностью — я понял как чувствуют себя шлюхи, которых ебут в жопу! Я был в полном восторге и начал стонать и пытаться подмахивать навстречу хую, что меня ебал! Жена, сидя на мне, помогала меня ебать, придерживая мою жопу в открытом состоянии и целуясь с Мишей! Я лишь хотел одного — что бы это не кончалось никогда! Но вот я почувствовал как движения моего ёбаря становятся чаще и сильнее — жена соскочила с меня и сказала — быстро поворачивайся — я соскочил с члена и повернувшись взял в рот член, которым меня только что ебали!

Он был горячий и скользкий, слегка солоноватый и пахнул моим очком — я сосал и чувствовал сперму, которая толчками вливалась мне в рот, я глотал её и пытался высосать ещё — но она кончилась и я выпустил член изо рта. Молодец! — сказал мне Миша, — Ебать тебя в очко даже приятнее чем твою шлюху! Теперь всегда в жопу буду ебать тебя, а остальное — как с ней договоришься!

Ну что сказать — мы с женой распределили так — сосать вместе, в пизду — её, в очко — меня! Она рассказала и Диме о произошедшем и мы быстро договорились о таком же и с ним! Теперь я прихожу домой когда прихожу и мы фактически живём в троём, когда с Димой, когда с Михаилом — у них не всегда есть время на нас, но когда есть они трахают двух шлюх — меня и мою жену! Вот и сегодня у меня будет такая ночка — но сегодня всё может стать ещё интересней — сразу оба любовника наших (я уже говорю наших!) могут прийти к ночи — что-то будет! Если понравится — напишу!

Вторая часть:

Большой — значит сладко!

Ну и ночка была у меня, точнее у нас, точнее&#8230; В голове всё как в тумане&#8230; Но всё по порядку.

К нам домой пришли не два любовника жены, а три мужика — двое старых знакомых и ещё брат Михаила, старший! Мы удивились увидев много народу, но мне сразу сказали — молчи, всё расскажем потом, сейчас прямо с порога встань на колени и отсасывай! Ну сказано — сделал! Стою на коленях, сосу, рядом жена стоит, сосёт и вдруг вижу, встаёт третий мужик рядом и смотрит на нас. Я начинаю слегка волноваться — ну всё же незнакомец, как то непривычно, хотя и возбуждает, мне сразу взяли за затылок и уткнули ртом в член, мол соси и не волнуйся. Жене то же самое — не волнуйтесь, всё будет хорошо! Кончили по разу наши мужчины и говорят — теперь смотрите в сумку, там для вас обоих обновки — идите, меряйте!

Мы с женой схватили сумку и в спальню смотреть, а там — ей колготки, пояс бюстгальтер специальный — только снизу подхватывает груди, а соски наружу, я такой только в кино видел или ещё где уже не помню. А весь комплект красивый — чёрный с красной отделкой кружевами — ну просто чудо как красиво! Моя жена взяла всё это и начала примерять, а я в сумку дальше полез — ну сказали же — обоим! А там внизу коробочка какая то цветная — развернул, а там для меня специальные трусы — впереди чехол на членик с застёжкой и замком, а сзади на трусах две ляпочки по бокам и всё! Ничего нет, ну что бы удобнее было ебать в очко! Пара мягких наручников из верёвок, всяких там гелей и смазок много — короче весь набор для удовольствий!

Выскочив из спальни мы с женой начали говорить спасибо и всё такое, а её говорят — Нечего одному мужу в очко принимать — разрабатывай и себе — вот тебе отдельный подарок! — и дарят ей анальную пробку! Носи — говорят — не снимая за день, до нашего прихода! Я говорю — А мне? Переглянулись и как засмеются — Ну мы так и знали! — И мне дают такую. Мы чмокнулись с женой и пошли в ванную готовиться, а третий то, брат Михаила молча сидит и смотрит на нас. Я Позвал Диму с собой в коридор и спрашиваю — Что такое? Что он тут делает и почему так смотрит? Дима мне сказал — Подожди, сам узнаешь! Потом! Меня это так напрягло — думаю что-то тут не чисто, но посмотрим — третий не всегда лишний! Поворачиваюсь идти в ванную, а мне Дима говорит — Одевай трусики с замком на члене и не вздумай хоть раз сегодня кончить, даже с женой! Я спросил — Почему? — ответил Дима — Рас так сказано — делай! Ну я понял и сказал — Конечно!

Мы с женой подмылись, почистили прямую кишку и начали помогать друг другу одеваться — возбуждение прямо колотило — дрожали оба как — Короче — крупной дрожью! А когда начали вставлять пробки в задницы, оказалось, мне подарили больше диаметра! Но вошло легко, а я пока вставлял жене полизал её пиздёнку — она чуть там не кончила, начала стонать — на звуки вошли все наши любовники и нас растащили — жене по попе нашлёпали, мне то же — странно, но это оказалось так приятно и возбуждающе, что у меня из зада потёк сок — я заметил, что в последнее время когда я возбуждаюсь у меня не член встаёт, а из зада начинает смазка идти и там, внутри теплее и чешется.

Мы все пошли на кухню — там старший брат Михаила что то на столе раскладывал — закуска всякая и бутылка шампанского! Нас с женой поставили табуреточки рядом и мы сели напротив всех — нас разглядывали! Приятно было и мы начали гладить друг друга — Михаил сказал жене — Иди сюда — Дима остановил её и говорит — все в спальню! Все двинулись в спальню, я шёл предпоследним и вдруг почувствовал как меня по задку гладит рука брата Михаила! Я спрашиваю его — Как тебя зовут? Он отвечает Олег, но тебе я буду Хозяин! И не спорь — ты скоро всё поймёшь, но не сегодня. Я был заинтригован такими словами — я конечно же не против стать хозяйской вещью, но вот на каких условиях? Но всё потом — сейчас нас вели ебать, а это затмевало всё —

Нас привели в спальню и Дима с Михаилом сели в кресла и пригласили нас с женой — мы встали на колени перед креслами и начали сосать! Но мне не дали насладиться — мне сказали, сиди и Михаил, у которого я сосал, пошёл ебать жену — так они её и драли минут пять — в рот и в пизду, а потом Михаил вынул ей пробку из зада и начал ебать её в жопу — жена начала вертеть задом, стонать, подмахивать и трястись — Дима держал её голову в руках и трахал в рот, а Михаил в жопу! У меня так встал, но тут я почувствовал как мой член упёрся в ловушку на трусах, и самое главное — я не могу дотронуться до него! А всё это ещё больше возбуждает!

Я начал извиваться рядом с креслом и стонать — так велико было моё возбуждение! Ну представьте — и стоит, и даже коснуться нельзя, и жену ебут в две дыры и она стонать пытается да рот занят и всё это я перед глазами вижу — я чуть не взорвался изнутри — как мне захотелось — А Олег стоит в сторонке и гладит себя по ширинке штанов и ни ни! Я На него гляжу уже с мольбой, а он пальчиком показывает — нет!

Тут началось действие, которого я не ожидал, да и жена то же — её отпустили, развернули и посадили очком на член Димы! Она пару раз качнулась вверх вниз и хотела взять член Михаила в рот, но ей задрали ноги и Михаил подойдя начал вставлять ей в пизду! Двойное проникновение это называется! Видел только в кино и на фото, а вот в живую — первый раз (не последний, как потом выяснилось, а почти уже постоянный!) и такие эмоции полезли из горла жены — думаю соседи могли услышать — мне сказали — Заткни ей рот! Я подбежал и закрыл ладонью — член то у меня в чехле! Моя жена уже была не здесь — глаза метались по орбитам, руки хватали воздух а из горла шёл какой то рык со стоном — ЕЩЁ! ЕЩЁ!

ЕЩЁ!&#8230; я думал что взорвусь глядя на это!

И вот, когда Михаил захотел кончить, он сказал мне — Отпусти её и встань на колени — я встал, он резко выдернул член из жены и дал мне в рот! Вся его сперма досталась мне, только мне, вкусная и вязкая — всё мне! Я высосал всё, до капли и облизал член от головки до яичек, и их облизал! А в это время Дима кончил в жопу моей супруги и свалил её на бок — я обсосал и его конец до суха! Все устали и сидели и лежали в изнеможении, но я то! Я то был свеж и бодр! Я ползал между всеми и искал того, кто мне вставит — я же был всё в том же возбуждении и даже скулить начал от переизбытка чувств! И вот тут я увидел то, что меня и поразило и возбудило ещё больше — Олег вынул из штанов свой член! Это был просто гигант 23 сантиметров в длину и почти семи сантиметров в обхвате (я потом уже специально спросил Хозяина о его размерах!)? Он посмотрел на меня и поманил пальчиком за собой в гостиную! Я посмотрел на всех в комнате — всем было не до меня, и я хотел встать идти — но Хозяин сказал — Раком! И я пополз!

Вползя в гостиную я увидел Хозяина сидящим на диване со своим членом гигантом в руке — он сказал — Соси! Как я набросился на его хуй — я пытался всунуть его себе в рот, но он был велик и с трудом входила только головка! Я его сосал со всем усердием, на которую был способен! Кончил Хозяин быстро — видимо сцена, свидетелем которой он был в спальне и его возбудила сильно! Спермы было много, вкусной, белой — еле успел проглотить! Посасывая дальше я надеялся поставить член снова — минуты не прошло — всё было как в начале — крепкий ствол, с узелками вен вокруг него, красно бордовая головка и восхитительный размер! Потом Хозяин встал (я его сейчас уже по привычке называю Хозяином) и взяв в руки верёвочные наручники связал мне пуки и привязал их к креплению батареи за спинкой дивана — я, получилось, стою на коленях на диване, руки привязаны за спинкой дивана! Потом он сказал что бы я отрыл рот — я вначале шарик с ремешком просто положил в сторону на столик — я не знал что это, а тут понял — это кляп! Взяв шарик в зубы я понял, что ремешком его закрепили мне на затылке. И вот тут я понял — меня будут ебать этим гигантом, и что бы я не орал — мне заткнули рот! Дальше хозяин немного пошлёпал меня по жопе, отчего я ещё больше возбудился и вынул пробку и сразу, только капнув смазки из тюбика, без паузы вставил мне в очко свой член! До упора! По самые яйца! Боль раздираемой жопы была одновременно ужасной и восхитительной! Я этот миг никогда не забуду! Мир перестал существовать! Это место заменило боль и наслаждение! Меня ебали огромным хуем

как шалаву в жопу, при этом хлестали по заднице рукой! Я кричать не мог — я мычал как тёлка во время случки! И кончал! Так как никогда! Жена потом рассказала — они все вошли в комнату и увидели картину — я стою раком на диване, руки привязаны к батарее, во рту кляп, а я раздвинув ноги пытаюсь насадиться ещё сильнее на член, который по мнению жены — её бы порвал! А сзади в рычанием долбит меня в жопу Хозяин и приговаривает — кричи сука, кричи — тебя ебёт твой Хозяин!

Всё, что было потом в тот день я слабо помню — в голове туман, но когда он уйдёт — я напишу, подробно и обстоятельно — такое нужно помнить!

Третья часть:

Большой — значит сладко (продолжение)!

Воспоминания интересная вещь — приходят в голову тогда, когда вроде бы и не должны, а вот пришли!

Продолжение той вечеринки было хорошим — выебав меня до состояния невесомости Хозяин сел рядом на диван и отдыхал. Я стоял раком на диване не в состоянии изменить позу и ко мне начали подходить все и смотреть на моё уже порядком развороченное дупло — все трогали, засовывали туда пальцы, гладили по попе и приговаривали (все!) — Маленький, досталось тебе, то ли ещё будет! А жена, подойдя с боку спросила — Ну как? Ты доволен? И в ответ на моё мычание улыбнулась и сказала — Вот теперь ты понимаешь как нам женщинам, когда нас ебут в жопу толстым хуем? Но ничего — сейчас я поговорю с мужиками и тебе настоящую еблю устроят! Я сначала не понял, что она имела в виду, но как то сразу понял — всё ещё только началось для меня. Они о чём то тихо поговорили, потом спросили Олега — Твоего пидорка можно поебать? Олег ответил — При мне! Сказано — сделано — меня отвязали от батареи и посадили верхом на торчащий член Михаила. Мне он показался тоненьким — в мой жопе были и потолще! Я начал медленно выгибаться вперёд и вверх и в противоположном направлении, но мне сказали — Наклонись вперёд и встань на руки! Мне развязали руки и я, с кляпом во рту, опёрся на руки и продолжал движения. Михаил начал выгибаться мне на встречу, трахая меня в жопу снизу и тут, я почувствовал, что сзади в меня пытаются второй вставить! Вот тут я понял их задумку! И поскольку очко было уже растянато большим хуем, с трудом но в меня вошёл и второй — они начали вдвоём долбить меня как отбойные молотки! Я уже снова почти отключался, когда увидел жену, снимающую всё это на камеру! Она стояла в одних чулках, вся пизда у неё была в раздолбаном виде и прямо торчала между ног губками, которые уже распухли и не помещались в промежности, сиськи висели по сторонам, и на лице её было такое выражение ехидства, что я сразу понял — эту гонку в два хуя она придумала!

Когда мужчины кончили и отпустили меня — жена сказала — А теперь меня так же! Но все уже были в изнеможении и она грустно сидела рядом с диваном теребя пальчиками себе между ног. Хозяин сказал снять кляп и отсосать у мужчин — мы с женой приступили — Михаил и Дима сели на диван, а мы с женой начали ласкать их натруженные члены языками! Какой восхитительный вкус у натруженного в зад члена — просто прелесть, и я увлёкся сосанием, когда услышал рядом мычание жены — к ней в жопу лез членом Хозяин! Она пыталась увернуться, но тут все решили — её надо выебать в жопу ЭТИМ хуем! И начали держать её за руки. Я раскрыл её попку навстречу этому прекрасному члену и добавил смазки — член начал входить в зад моей жены — рот ей затыкал хуем Дима — она только мычала и слёзки катились по её щекам. Когда член Хозяина вошёл в неё полностью, он

секунду задержался, а потом начал медленно и сильно трахать её жопу, вынимая и вставляя полностью весь свой хуй в бедную жопку моей супруги. Она уже извивалась и пыталась насадиться глубже. Как я её понимал! Но Хозяин был уже уставший, он уже вторую тугую жопу драл, поэтому он довольно быстро кончил и отвалился назад, оставляя место свободным.

Я ничего не мог сделать — у меня на члене висел капканчик и я умолял отстегнуть его на пару минут — мне его сняли и я тут же засадил своей жене, которая так и стояла раком перед диваном! У неё было великолепное раздроченое дупла, в котором мой член болтался как верёвка в колодце, но я бился об её жопу с усердием пчелы. Пока я её драл меня по жопе гладил хозяин и проникал рукой внутрь — поверьте — нет большего кайфа, когда ты в жопе жены и тебе в жопе ласкают! Таким образом кончил я быстро, а вот рука у меня в зад не переставала проникать внутрь. Я встал раком и Хозяин сказал жене — Подойди и сядь рядом. Она подползла — ходить уже никто не мог! — села рядом, Хозяин сказал — У тебя рука поменьше всех — суй её к нему в жопу! И я почувствовал как мне в зад начала протискиваться рука жены — было немного больно, но меня уже все с интересом придерживали и добавляли смазки — мне самому стало интересно — в один день так расширить очко! И тут рука жены вошла в меня! Под радостные возгласы и одобрительные шлепки по моей заднице жена вынула руку и ещё раз вставила! Это было что то — я понял что теперь у меня нет ограничений — я могу всё!

Все устали очень и потянулись в спальню — на пороге мне сказали — Ты спишь на матрасике! Это рядом с диваном, на котором будет спать Хозяин (Олег!). А жену повели спать на кровать два любовника! Вот повезло сучке! Быстро разобравшись и подмывшись все легли спать, а под утро меня разбудил шлепок по заднице — я продрав глаза увидел с дивана свесившуюся руку, которая меня манила — я привстал и увидел во всей красе торчащий хуй Хозяина — он сказал — В жопу или отсосать? Я молча начал сосать — но видимо у Хозяина были свои планы — он оторвал меня от своего хуя и сказал — ложись рядом! Я лёг задом к нему и понял — меня сейчас опять будут ебать, очко слегка болело, но такова судьба — я его сучка и буду делать всё, что он скажет. Он плюнул на ладонь и смазал мне очко — палец проник внутрь и я почувствовал лёгкое возбуждение — потом он медленно приставил головку к моему очку и начал давить — не входило и стало очень больно. Я мычал но не дёргался. Поняв, что так он меня просто порвёт Хозяин сказал — Найди смазку! Я встал и пошёл в соседнюю комнату — там спали трое — посредине моя жена и двое её мужчин.

Присмотревшись я понял — она спит с хуем в заднице! Улыбнувшись я нашёл на полу смазку и вернулся на диван — намазав себе головку Хозяин снова начал её вставлять мне в зад — теперь она легко вошла, мне было немного больно — вчерашние упражнения на растяжку дали себя знать, но меня начало наполнять прекрасное чувство секса по утрам — организм ещё не совсем проснулся, а его уже ебут! Супер! Хозяин ебал меня медленно и нежно, приговаривая сзади — Мальчик мой, нежный, ласковый, как мне нравится ебать тебя в жопку, выгнись маленький, выгнись! Я выгибался как мог и ловил каждый момент нашей близости. Тут мы услышали похожие звуки из соседней комнаты — Хозяин сказал — Пошли, посмотрим. Мы встали и тихо открыли дверь — картина была утренней — стоящая раком супруга и долбящие её в рот и в пизду двое! Мерное чавканье лёгкие стоны просто завораживали — я почувствовал как мне в зад лезет член — я чуть наклонился и выгнулся, держась за косяки двери — мне в зад ебал Хозяин, глядя через плечо в комнату. Нас увидели,

и подняв большие пальцы в знак одобрения продолжали ебать мою жену.

Так посматривая друг на друга мы все ещё больше возбуждаясь трахались, постепенно наращивая темп и амплитуды. Кончили практически все одновременно, правда я уже с какого то момента вообще перестал воспринимать действительность — просто один продолжительный кайф

Когда всё закончилось, мы с женой пошли в ванную подмываться и там поговорив, решили — теперь мы принадлежим этой троице — как скажут — так и будем жить! Сказав это мы решили — отдать себя Хозяину — он оказался главой фирмы, где работал Михаил.

Тот первый день встречи с Хозяином я до конца так и не вспомнил, но чувства и ощущения остались. С того дня работаю на своего Хозяина водителем почти постоянно с ним. Моя жена то же теперь у него секретарём — и рядом со мной и к Хозяину близко! Встречи у нас дома проходят редко, но в последнее время всё как то разделилось — мою жену трахают Михаил и Дима. А я, чаще всего, просто смотрю и помогаю им ебать её — придерживаю, смазываю, направляю и всё такое; А меня ебёт Хозяин — и в машине, и в доме у себя и даже, как-то раз, на дороге — вдруг ему приспичило и мы, остановившись рядом с лесополосой, провели экспресс — трах держась за берёзки. Было хорошо и необычно, я потом досуха отсосал всю сперму, и мы поехали дальше. Капканчик с члена мне снимаю редко — когда жена рядом, она мне отсасывает, что бы я не мучился долго, и всё — остальное время на замке, Хозяин говорит что я, когда так мучаюсь от некончания — страстнее даю! Не знаю, ему виднее! Но в последнее время я всё чаще задаю себе вопрос — а какой я собственно ориентации? Женщины привлекают, но только если меня трахают straponом, мужчины, кроме моего Хозяина, да пожалуй Димы с Михаилом — то же не интересуют — так кто я? Не знаю, но пока мне очень хорошо.